

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses Melonenteilers, der mit wenigen Handgriffen Melonen in perfekt symmetrische Stücke schneidet. Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und beachten Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihren Melonenteiler optimal einsetzen können.

Lieferumfang

- Melonenteiler mit Edelstahlklingen
- Bedienungsanleitung

Produktdaten

Melonen-Durchmesser	Bis 185 mm
Maße	29,5 x 21,5 x 6,5 cm
Gewicht	388 g

Verwendung

1. Schneiden Sie mit einem Messer die beiden Endstücke der Melone ab und legen Sie die Melone auf eine harte, kratzfesten Unterlage, zum Beispiel ein Schneidebrett aus Holz.

2. Setzen Sie den Melonenteiler auf die Schnittkante.
3. Fassen Sie den Melonenteiler an beiden Griffen und drücken Sie ihn mit gleichmäßiger Kraft, aber ohne Gewalt nach unten. Die Melone wird zerteilt.



HIWEIS:

Lässt sich die Melone oben schwer einschneiden, bauen Sie den Druck mit einer kreisenden, wippenden Bewegung auf, bis die Melone rundum angeschnitten ist.



HINWEIS:

Lässt sich die Melone nicht bis ganz unten zerteilen, schneiden Sie von der unteren Endkappe ein etwas dickeres Stück ab.

Reinigung

- Reinigen Sie den Melonenteiler nach der Verwendung mit warmem Wasser und einem milden Reinigungsmittel.
- Spülen und trocknen Sie ihn gründlich, bevor Sie ihn wegräumen.
- Der Melonenteiler ist nicht spülmaschinenfest.

Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Alle Änderungen und Reparaturen an dem Produkt dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt werden.
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von extremer Hitze.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite: **www.rosensteinundsoehne.de**
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.



Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi cet article. Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Coupe-melon avec lames en acier inoxydable
- Mode d'emploi

Caractéristiques du produit

Diamètre du melon	Jusqu'à 185 mm
Dimensions	29,5 x 21,5 x 6,5 cm
Poids	388 g

Utilisation

1. À l'aide d'un couteau, coupez les deux extrémités du melon et placez le melon sur une surface solide et ne craignant pas des rayures, comme une planche à découper en bois.
2. Placez le coupe-melon sur l'endroit coupé au couteau.
3. Maintenez le coupe-melon par les deux poignées et exercez une pression régulière sur le coupe-melon, sans pour autant trop forcer. Le melon est alors tranché.

**NOTE :**

Si le melon est difficile à trancher sur le haut, exercez la pression avec des mouvements circulaires et de balancier, jusqu'à ce que le melon soit entièrement tranché.

**NOTE :**

Si vous ne parvenez pas à trancher le melon entièrement, retirez un plus gros morceau sur le dessous du melon.

Nettoyage

- Nettoyez le coupe-melon avec de l'eau chaude et un détergent doux après utilisation.
- Rincez-le et séchez-la totalement avant de le ranger.
- Le coupe-melon ne peut pas être lavé au lave-vaisselle.

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le précieusement afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur.

Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !

- Veuillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !
- Toute modification ou réparation du produit doit être effectuée exclusivement par le fabricant ou par un spécialiste dûment autorisé.
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- Maintenez le produit à l'écart de la chaleur extrême.
- Conservez le produit hors de la portée et de la vue des enfants !
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !

